



С «Заботой» к каждой семье

Югорчане продолжают получать «Заботу» от активистов партии «Единая Россия». Одноименный проект нацелен на оказание поддержки участникам специальной военной операции и членам их семей. Социальные карты уже вручили во многих муниципалитетах Югры.

Дарья ЛОПАТКИНА, Анастасия ЛОШАКОВА

«Забота» – это специальные дисконтные карты, которые позволяют югорчанам получить скидки от 3% на отдельные виды товаров и услуг у местных предпринимателей. Список категорий товаров и услуг, на которые будет распространяться действие социальной карты, разнообразен: это продукты питания, одежда, обувь, лекарственные препараты, общественный транспорт, товары для детей и дома, подарки, зоотовары, сфера досуга и развлечений.

В настоящее время партийцы охватили «Заботой» больше тысячи югорчан. Первыми получателями социальных карт стали жители Нижневартовска.

– Реализация проекта позволяет оказывать семьям участников специальной военной операции необходимую социальную поддержку, вовлечь предпринимательское сообщество в эту работу, – сообщил Николай Заболотнев, руководитель исполнительного

комитета Ханты-Мансийского регионального отделения «Единой России».

А в Ханты-Мансийске в этот раз обладателями карт стали 9 человек. Это боец СВО, жены и матери югорчан, выполняющих задачи спецоперации. Карты вручил региональный координатор партийного проекта «Забота» Кирилл Медведев:

– Единороссы на постоянной основе оказывают поддержку членам семей защитников, а социальная карта – еще одна мера такой помощи. Проект объединил уже больше 600 предпринимателей и тысячи югорчан. Примечательно, что в числе бизнес-партнеров немало активисток «Женского движения».

Одним из получателей такой меры поддержки стала Кристина Филиппенко, жена мобилизованного, руководитель местной общественной организации «Сбор военнослужащим Ханты-Мансийска». Она отметила, что в



В настоящее время партийцы охватили «Заботой» больше тысячи югорчан

Ханты-Мансийском автономном округе очень развита система поддержки, а такая скидочная карта – это хороший помощник в семье.

– Карты «Забота», безусловно, необходимы каждой семье военнослужащего. Любому мужчине, бою СВО, находясь на передовой, беспокоится за своих родных и хочет, чтобы они были защищены во

всех планах, включая материальный. Любая скидка дает сбережение в кошелек. С нынешними ценами это хорошее подспорье, – отметила жена бойца.

«Заботу» от единороссов получили жители и других муниципальных образований округа. Так, в Сургуте обладателями карт стали 28 семей военнослужащих,

в Когалыме – 9, в Октябрьском районе – 3.

– В Сургуте к проекту подключились порядка 70 предпринимателей, и, думаю, эта цифра будет увеличиваться. Все понимают, насколько ценно то, что делают наши участники СВО, и в силу своих возможностей предприниматели их поддерживают. Уверен, «Забота» станет эффективным инструментом помощи нашим бойцам и членам их семей наряду с социальными гарантиями и льготами, – прокомментировал заместитель главы Сургута Артем Кириленко.

Для получения карты необходимо обратиться в местную общественную приемную «Единой России». При себе нужно иметь паспорт, справку из военного комиссариата, свидетельство о браке для супругов и свидетельство о рождении для детей.

Напомним, социальный проект «Забота» запустили в Югре в июне по инициативе Ханты-Мансийского регионального отделения партии «Единая Россия» совместно с правительством автономного округа и при поддержке главы региона. Список партнеров проекта размещен на сайте югразабота.рф.

Югра – Макеевке

Помощь от северян

В рамках сотрудничества между Ханты-Мансийским автономным округом и Макеевкой ДНР бригада рабочих акционерного общества «Северавтодор» выполняет ремонт и подготовку жилого фонда города к отопительному сезону. В частности, бригада из Югры проводит ремонт перекрытия в квартире вдовы военнослужащего ДНР, погибшего в ходе специальной военной операции.

Георгий САВИЦКИЙ

– «Северавтодор» из Ханты-Мансийского автономного округа выступает подрядной организацией, которая оказывает здесь, в Макеевке, шефскую помощь в восстановлении разрушенного [украинскими обстрелами] жилья, а также подготовке жилого фонда города к осенне-зимнему периоду и отопительному сезону, – рассказал замруководителя отдела специальных проектов «Северавтодора» Игорь Домаровский.

Силами предприятия и других подрядных организаций Югры, начиная с прошлого года, восстановлено около 300 жилых домов. В этом году особое внимание уделяют восстановлению социально значимых объектов Макеевки, а именно детских садов и школ. Так, в Червоногвардейском районе восстановлены ясли-сад № 70 «Малышка», расположенные в прифронтовом районе города – приблизительно в двух километрах от занятой украинскими войсками Авдеевки.

По словам Игоря Домаровского, из Югры в Макеевку прибыли 70 человек в составе специализированной бригады, которые занимаются аварийно-восстановительными работами в жилых домах и на объектах социальной инфраструктуры. Также были на-



Восстановительные работы в Макеевке в рамках сотрудничества с Ханты-Мансийским автономным округом продолжаются

браны и бригады из числа местных жителей.

– Губернатор Югры Наталья Комарова в этом году выдвинула инициативу о привлечении бригады местного населения. Это и возможность создания дополнительных рабочих мест, и достойная оплата труда, и высокая мотивация местных специалистов в деле восстановления собственной инфраструктуры города, – сказал Домаровский.

Он добавил, что бригада кровельщиков, организованная по

распоряжению губернатора автономного округа, работает здесь с 15 августа.

– Также наши бригады оказывают содействие жилищно-коммунальной организации «Коммунальник-15» города Макеевки по обслуживанию основной части жилого фонда. Восстанавливаем и ремонтируем жилье по обращению граждан. Сейчас мы находимся по адресу улица Шопена, 18. Работаем по обращению проживающей здесь гражданки. Игорь Домаровский охарак-

теризовал задачи, которые сейчас решает бригада:

– Суть проблемы в том, что из-за разрушения кровли произошло также и разрушение потолочного перекрытия жилой комнаты. Они были серьезно повреждены, и нам пришлось полностью демонтировать старые конструкции, установить новые стропила, восстановить обрешетку и полностью заменить потолочные перекрытия на участке данной жилой комнаты.

Он особенно отметил, что бригада работает очень аккуратно, строительный мусор сразу же пакуют в мешки и выносят за пределы дома.

– Эта квартира – коммунальная, комната, в которой сейчас идет ремонт, принадлежала другому хозяину. Он в ней не проживал более 25 лет. Отчего и произошло повреждение сначала кровли, а потом отсырели потолочные перекрытия. Был бы жив муж, он бы сделал ремонт, но он погиб в специальной военной операции, – говорит хозяйка квартиры Наталья Бачурина.

Ее супруг Денис – участник боевых действий с 2014 года, служил в специальном разведывательном подразделении ДНР. В феврале прошлого года по мобилизации на фронт в Мариуполь отправился сын-студент, и вместе с ним –

отец. Сына впоследствии демобилизовали согласно указу врио главы ДНР Дениса Пушилина от 18 ноября 2022 года.

– Муж погиб в ноябре прошлого года, осталась медаль ДНР «За боевые заслуги», как память о нем... Тогда я пошла на прием к главе администрации города Макеевки Владиславу Ключарову. Он услышал мою просьбу – дай Бог ему здоровья! – и пообещал помочь, – рассказала Наталья Бачурина.

Хозяйка квартиры отметила оперативную и аккуратную работу строительной бригады:

– Безусловно, такая помощь очень важна! Чувствуется участие, что в трудной ситуации тебя не оставят один на один с тяжелой жизненной ситуацией. И тем более приятно, что в нашей большой стране всегда найдутся неравнодушные люди. Вот где действительно чувствуешь себя частью большого русского народа.

Восстановительные работы в Макеевке в рамках сотрудничества с Ханты-Мансийским автономным округом продолжаются. На очереди – ремонт в других жилых домах, детских садах и школах, на иных объектах социальной инфраструктуры прифронтового города Донецкой Народной Республики. Сотрудничество ради мирной жизни продолжается.